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Protokół Nr V/2024
Z Sesji Rady Powiatu z dnia 14 sierpnia 2024 roku
Posiedzeniu Przewodniczył – Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu
Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie – 16:00
Zakończono o godzinie – 16:36
Obecni na posiedzeniu wg listy obecności, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2024 rok,
b) zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kutnowskiego na lata 2024 – 2040,
c) przekazania części zadania własnego Powiatu Kutnowskiego dotyczącego wykonania przycinki fitosanitarnej drzew w pasach drogowych dróg powiatowych na terenie gminy Krzyżanów.
3. Zakończenie obrad.
Punkt 1
00:03:57 – 00:05:31
Marek Drabik:
Szanowni Państwo, otwieram posiedzenie V Rady… V sesji Rady Powiatu Kutnowskiego. Stwierdzam, że na stan 21 radnych, obecnych jest nas dzisiaj dwudziestu… 20 osób, Pań i Panów Radnych. W dniu 9 sierpnia wpłynął wniosek do rządu od Zarządu Powiatu Kutnowskiego do Przewodniczącego Rady Powiatu z prośbą o zwołanie sesji na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym z przedstawionym porządkiem obrad. I w tej chwili odczytam Państwu ten zaproponowany porządek obrad.
(Przewodniczący odczytuje wniosek od Zarządu, który stanowi załącznik do protokołu.)
Punkt 2a
00:05:32 – 00:05:58
Marek Drabik:
Przystępujemy do realizacji punktu 2, podpunkt 2a i w tym punkcie proszę o zabranie głosu przez Panią Skarbnik Jolantę Skowrońską. Państwo otrzymali autopoprawki do projektu uchwały i Pani przedstawi właśnie razem z tym… z tą autopoprawką.
00:06:00 – 00:14:13
Jolanta Skowrońska:
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Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2024 rok wraz z autopoprawką jest związany ze zmianą w planie dochodów, w planie wydatków, w tym również zadań inwestycyjnych oraz z przedstawieniem załącznika dotyczącego planu dotacji udzielonych z budżetu powiatu na 2024 rok. Jeżeli chodzi o autopoprawkę, omówię ją na początek, żeby była jakby widoczna, z czym jest związane. Mianowicie Zarząd Powiatu podpisał porozumienie z Ministerstwem Edukacji na realizację zadania „Podróże z klasą”. Jest to dofinansowanie w kwocie 29 364 zł i po stronie dochodów zwiększa się do pierwotnej wersji projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie dochody w tym zakresie. Ogólnie wraz z autopoprawką dochody ulegają zwiększeniu o łączną kwotę 604 250 zł. Natomiast zmniejszenia i zwiększenia nie generują zmian w planie dochodów. Pierwsza zmiana na kwotę 11… zwiększająca dochody na kwotę 11 757 zł jest związana z wnioskiem Dyrektora Zespołu Szkół nr 2, który wypracował dochody z tytułu wynajmu pomieszczeń na różne cele. Następnie wniosek Dyrektora II LO - zmniejszające dochody o kwotę 1 946 zł, Bursa - zwiększenie dochodów o kwotę 5 000 zł, Zespół Szkół nr 2 realizujący projekt pod nazwą „Rozwój kompetencji zawodowych młodych technikum” - zmiany w klasyfikacji dochodów z czwartą cyfrą, zmniejszenie i zwiększenie na tą samą kwotę 106,53 zł. Tak jak na wstępie powiedziałam, zwiększenie na kwotę 29 364 zł wynikające z podpisanego porozumienia z Ministerstwem na realizację zadania „Podróże z klasą”. Następny Dyrektor Domu Pomocy Społecznej przy ulicy Krzywoustego złożył wniosek, po pierwsze zwiększający dochody z tytułu odpłatności za pobyt mieszkańców w domu na kwotę 200 000 zł oraz wniosek zwiększający dochody w kwocie 1 000 zł z tytułu otrzymanej darowizny. Dyrektor Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej we Franciszkowie złożył wniosek z tytułu uzyskanego odszkodowania za pożar budynku gospodarczego w kwocie 26 854 zł. W dochodach majątkowych zwiększa się, po pierwsze o kwotę 143 100 zł tu podpisanej umowy z Województwem Łódzkim na dofinansowanie drogi nr 2124E relacji Oporów-Kolonia-Oporów oraz dotacja pomoc finansowa z gminy Oporów w kwocie 461 150 zł. Są to wszystkie zmiany, jeżeli chodzi o załącznik dochodów. W załączniku dotyczącym planu wydatków budżetu, po pierwsze w drogach publicznych powiatowych zmiany są związane z załącznikiem inwestycyjnym i wprowadza się nowe zadanie pod nazwą „Modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych - modernizacja drogi powiatowej nr 2124E Oporów-Kolonia-Kutno na odcinku od km 5+485 do km 6+985” na kwotę łączną 1 065 400 zł. Jako wkład własny Powiatu zmniejsza się dotychczasowe zadanie pod nazwą „Modernizacja dróg powiatowych” o kwotę 461 zł, 150… 461 tys., przepraszam, 150 zł. Pozostała kwota pochodzi z dofinansowania dostanego z… od Województwa Łódzkiego oraz Gminy Oporów. Następnie, tak jak Państwu przy dochodach, wnioski dyrektorów poszczególnych jednostek organizacyjnych zwiększające dochody, tym samym zwiększane są wydatki, czyli Zespół Szkół nr 2, Zespół Szkół nr 1 oraz Dom Pomocy Społecznej przy Krzywoustego i Placówka Opiekuńcza we Franciszkowie. Zwiększa się wydatki pozostałej działalności oświaty o kwotę na wynagrodzenia i pochodne o kwotę 3 000 590 i środki te pochodzą z administracji na ten cel tytułem zabezpieczenia braków w… we wszystkich placówkach oświatowych. Następne zmiany są zabezpieczenie środków na obsługę programu PEFRON realizujące… realizujący przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Kutnie na kwotę 2 750 zł. Przechodząc do załącznika inwestycyjnego, już Państwu omówiłam dwie pierwsze zmiany, jeżeli chodzi o nowe zadanie drogi nr 2124 oraz zmniejszenie dotychczasowego zadania oraz następuje jeszcze zmiana poprzez wprowadzenie nowego zadania pod nazwą „Wykonanie uzupełnienia oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego w budynku Zespołu Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Kutnie” na kwotę 94 000 zł. Ogółem inwestycje ulegają zwiększeniu o łączną kwotę 698 250 zł i plan po zmianach zadań inwestycyjnych stanowi kwotę 83 917 562,29 zł. Załącznik nr 4 dotyczący zmian w planie dotacji 
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udzielonych z budżetu powiatu na 2024 rok jest związany ze zwiększeniem dotacji dla szkół niepublicznych z tytułu środków pochodzących dla obywateli… na pomoc obywatelom Ukrainy. I tak, 2 111 - zwiększenie dla Technikum Zakładu Doskonalenia Zawodowego w Warszawie, Centrum Kształcenia w Kutnie, następnie Technikum Szkół Katolickich - kwota 2 193 zł, Publiczna Policealna Szkoła „Pascal” – 1 884 zł, Branżowa Szkoła I Stopnia Zakładu Doskonalenia Zawodowego, Centrum Kształcenia w Kutnie – 1 198 zł oraz Katolickie Liceum Ogólnokształcące Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich - kwota 4 249 zł. Są to, proszę Państwa, wszystkie zmiany, jeżeli chodzi o przedmiotowy projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2024 rok wraz z autopoprawką. Dziękuję.
00:14:16 – 00:14:22
Marek Drabik:
Dziękuję. Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos lub zadać pytanie? Pani Edyta Ledzion.
00:14:26 – 00:14:56
Edyta Ledzion:
Dziękuję Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, mam tutaj pytanie, jeśli chodzi o te oszczędności, te 3 000 600, które zostały wzięte z administracji. Tutaj jest dział „urzędy wojewódzkie”, jakby Pani Skarbnik przybliżyła dokładnie, z czego ta kwota wynika i czy jeśli dołożymy do tej oświaty, do tej pozostałej działalności te 3 000 600, to jeszcze na jaką kwotę do końca roku te braki wam pozostaną? Dziękuję.
00:14:59 – 00:18:10
Jolanta Skowrońska:
Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, może odniosę się do drugiej części pytania. Absolutnie to jest jeszcze niewystarczające, cały czas monitorujemy. Pierwsze analizy spłynęły ze wszystkich jednostek oświatowych w miesiącu lipcu. Pierwsze już środki Zarząd uruchomił z rezerwy oświatowej oraz z pozostałej działalności oświaty, tak więc pierwsze środki placówki oświatowe już otrzymały. To są środki, które jak zawsze, co roku we wszystkich latach poprzednich, gdzieś po prostu znajdowały swoje odzwierciedlenie i czekały na stosowne wnioski w tym zakresie. Natomiast kilka milionów pozostaje jeszcze nie wprowadzonych do budżetu z tytułu przychodów, z nadwyżki, bądź z wolnych środków. Nie chcę teraz definitywnie mówić i one prawdopodobnie będą uruchamiane przez Zarząd w miesiącu wrześniu, jak spłyną te jedne z ostatnich potrzeb analiz z placówek oświatowych. Samo zwiększenie chociażby odpisu na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych, który nastąpił w tym roku, skutki finansowe pociągną za sobą blisko 1 000 000 zł, tam 980 000 bodajże było, więc to od razu musiało być uruchomione. Tak jak Państwo, przynajmniej zdecydowana większość z Was, jeszcze w poprzedniej kadencji byliście informowani, że przy uchwaleniu budżetu, to też wzorem lat poprzednich oświata była zabezpieczona nie w pełnych wysokościach. W trakcie nastąpiły podwyżki dla pracowników pedagogicznych, gdzie subwencja w ślad za tym też nie poszła. Teraz Wydział Edukacji pracuje nad tym, ponieważ no wzrosną wydatki na oświatę jednostek organizacyjnych powiatu. Co za tym idzie, wzrosną również wydatki dla niepublicznych placówek oświatowych, więc też to wszystko będzie zbierane w jedną całość i dopiero w miesiącu, myślę wrześniu na sesji będą uruchamiane, wprowadzane kolejne środki z przychodów, które Zarząd jakby trzyma na tę 
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ewentualność, bo cały czas ma tę wiedzę, że będzie taka konieczność. Natomiast jakiego rzędu? Do tej pory już zostało uruchomionych ponad 10 000 000. Dzisiaj kolejne, na czym się zakończy. Będę mogła Państwu myślę przedstawić w miesiącu wrześniu. Dziękuję.
00:18:14 – 00:18:17
Marek Drabik:
No czekamy właśnie. Pan Piotr Łaszewski.
00:18:20 – 00:18:36
Piotr Łaszewski:
Panie Przewodniczący, Szanowna Rado, ja to trochę pociągnę ten temat, bo nie odpowiedziała Pani na pytanie, skąd te oszczędności w Urzędzie Wojewódzkim. To jest (nieczytelny zapis) zł. Pierwsze pytanie, a drugie to, ile wynosi aktualnie rezerwa oświatowa w budżecie?
00:18:41 – 00:20:07
Jolanta Skowrońska:
Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Panie Radny, odpowiedziałam. Nie są to oszczędności, tylko to były środki zapisane w budżecie, o tym Rada była informowana, czerpały na stosowne wnioski wykorzystania… wykorzystania tychże środków. Po to były w wynagrodzeniach i pochodnych, gdzie dalej są przeznaczone na wynagrodzenia i pochodne, także nie zmienia się tutaj kwota, jeżeli chodzi o ogólną kwotę wynagrodzeń i pochodnych w nawiązaniu do Wieloletniej Prognozy Finansowej, ani wskaźniki z tym związane, ponieważ dalej są to wydatki bieżące. Natomiast rezerwa oświatowa… rezerwa oświatowa wynosi 0. Tak jak mówiłam, została w skrócie mówiąc, kolokwialnie mówiąc, wyczyszczona tytułem przekazania środków do placówek oświatowych, jednostek organizacyjnych powiatu w miesiącu lipcu na zabezpieczenie pierwszych braków z analiz, które spłynęły do Zarządu.
00:20:10 – 00:20:12
Marek Drabik:
Dziękuję. Jeszcze raz Pan Piotr Łaszewski.
00:20:14 – 00:20:42
Piotr Łaszewski:
Panie Przewodniczący, Szanowna Rado, znaczy no tylko chciałem się upewnić, że mimo, że rezerwa oświatowa wynosi 0 i to już w sierpniu 2024, rozumiem, że Państwo jakby jesteście przygotowani na scenariusz tych braków i no w sumie nie wiecie, jaka jest wysokość tych braków. Nie wiecie, jaką będziecie mieli nadwyżkę, tudzież inne przychody, które Pani Skarbnik wspomniała. Zagrożeń żadnych rozumiem, że z tym związanych nie ma.
00:20:43 – 00:21:16
Jolanta Skowrońska:
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Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Panie Radny, tak jak powiedziałam, ze wstępnych analiz pierwsze zabezpieczenie już dotarło do placówek oświatowych. Dzisiaj zabezpieczamy kolejne. Natomiast jest co najmniej 6 000 000 w przychodach niezaangażowanych środków, które będą przeznaczone na ewentualne pozostałe braki w oświacie.
00:21:19 – 00:21:21
Marek Drabik:
Jeszcze raz Pan Piotr Łaszewski.
00:21:23 – 00:21:52
Piotr Łaszewski:
To tylko jeszcze bym chciał wyjaśnić ten temat tych 3 000 800, które były na rozdziale… 3 000 600, (nieczytelny zapis) czy 3 000 600 czy 3 000 800, które były na rozdziale „urzędy wojewódzkie”. Czyli jeszcze raz, to było rozumiem Pani Skarbnik i czekało na tą czarną godzinę, czy to są jakieś oszczędności? Po co te pieniądze i czemu były akurat w rozdziale „urzędy wojewódzkie”? 3 000 600, teraz 3 000 590 jest przerzucone, tak żeby być już takim dokładnym.
00:21:52 – 00:21:53
Jolanta Skowrońska:
Panie Radny…
00:21:52 – 00:21:54
Piotr Łaszewski:
Czemu w tym rozdziale „urzędy wojewódzkie”?
00:21:56 – 00:22:43
Jolanta Skowrońska:
Szanowni Państwo, Panie Radny, tak jak powiedziałam, wzorem lat ubiegłych, sama nie lubię używać takiego sformułowania i słyszeć go, ale zawsze w budżetach powiatu środki niewykorzystane były w różnych działach, raz w pomocy społecznej, innym razem w… w rodzinie, jeszcze innym razem w administracji. Nie ma to kompletnie żadnego znaczenia, ponieważ budżet jest organizmem żywym. Jeżeli nie ma stosownych wniosków wykorzystuje się wtedy środki tam, gdzie zachodzi taka konieczność.
00:22:44 – 00:22:48
Marek Drabik:
Pan Piotr Łaszewski. Nie ma innych zgłoszeń? Pan Piotr Łaszewski.
00:22:48 – 00:23:12
Piotr Łaszewski:
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Pani Skarbnik, to jak nie ma to kompletnie żadnego znaczenia, cytuję, to czemu 2 sierpnia 2024 roku zarządzeniem Państwa i Zarządu Powiatu przerzuciliście sobie z rozdziału „Starostwo Powiatowe” 3 000 820 na rozdział „urzędy wojewódzkie”, 3 000 800 zł? Nie ma żadnego znaczenia, to po co są tak przerzucane wewnętrznie i tak dość znaczne pieniądze w wysokości 3 000 800 zł.
00:23:15 – 00:23:42
Jolanta Skowrońska:
Dlatego, że były zapisane w pozostałej działalności, chyba w starostwie. Natomiast teraz zostały przeznaczone do urzędu i wprowadza je się teraz do działu „oświata”, więc te środki mają teraz przełożenie i zabezpieczenie tych braków wykazanych przez placówki oświatowe.
00:23:43 – 00:23:48
Marek Drabik:
Dziękuję. Dajmy może szansę, teraz Pan Artur Gierula. Potem Pan Piotr Łaszewski.
00:23:49 – 00:24:05
Artur Gierula:
Bardzo dziękuję Panie Przewodniczący, Szanowna Rado. Panie Starosto, z innej beczki może, bo to też mamy na wykazie. Rozumiem, że postępowanie przetargowe, jeśli chodzi o Łanięta, zostało już zamknięte, został wyłoniony wykonawca (nieczytelny zapis) do wykonywania swoich zadań. A kto nadzoruje tego wykonawcę bezpośrednio?
00:24:08 – 00:24:09
Daniel Kowalik:
Szanowni Państwo, zgadza się.
00:24:09 – 00:24:10
Marek Drabik:
Pan Starosta Daniel Kowalik.
00:24:11 – 00:24:49
Daniel Kowalik:
Dziękuję. Zgadza się. Wczoraj przekazaliśmy obiekt do rozpoczęcia prac. Roboty… pierwsze wywozy mają się rozpocząć już od poniedziałku. Za nadzór nad tym przedsięwzięciem jest… są odpowiedzialni dwóch dyrektorów, Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska (nieczytelny zapis) oraz Dyrektor Komunikacji i Transportu, ze względu na to, że tam jest kwestia też wywozu tego, kontroli wagowej, takich rzeczy bardziej technicznych, niż ściśle związanych z ochroną środowiska. No czyli dwóch dyrektorów (nieczytelny zapis).
00:24:50 – 00:24:51
Artur Gierula:
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Rozumiem, bardzo dziękuję.
00:24:52 – 00:24:53
Marek Drabik:
Dziękuję. Pan Piotr Łaszewski.
00:24:55 – 00:25:41
Piotr Łaszewski:
Jednak, Szanowni Państwo, chciałbym usłyszeć odpowiedź na moje pytanie. Jakby Szanowny Zarząd mi wytłumaczył, jakie było uzasadnienie, skoro to celowo 3 590 000 wpłynęło na oświatę, to jakie było uzasadnienie ruchu w dniu 2 sierpnia przerzucenia 3 800 000 zł z pieniędzy „Starostwo Powiatowe” na pieniądze „urzędu wojewódzkiego”. (nieczytelny zapis) podkreślam, to nie jest 3 800 zł, nie jest 30 000 zł, tylko to jest 3 800 000 zł. 2 sierpnia Zarząd przerzuca, jeszcze raz podkreślam, z wynagrodzeń pracowników Starostwa Powiatowego na wynagrodzenia w „urzędy wojewódzkie”. Jakie było uzasadnienie, jaki był cel tego ruchu 2 sierpnia, skoro docelowo i tak te pieniądze były wrzucone dzisiaj na sesji w „oświatę”?
00:25:42 – 00:25:49
Marek Drabik:
Pani Jolanta Skowrońska odpowiada. I wcześniej dla osoby, która będzie protokół pisała, też odpowiadała Pani Jolanta Skowrońska.
00:25:51 – 00:26:17
Jolanta Skowrońska:
Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, tak jak już wcześniej powiedziałam, Panie Radny, były to środki skumulowane, które czekały na stosowne wnioski w celu ich wykorzystania. Nie zostały one w żaden sposób wykorzystane na inny cel. Znajdują teraz swoje przeznaczenie i będą tytułem zabezpieczenia braków w oświacie.
00:26:20 – 00:28:01
Marek Drabik:
Dziękuję. Pytania są wyczerpane, przystępujemy do głosowania. Względy techniczne zostały usunięte. Stwierdzam, że na dwudziestu… na 20 Pań Radnych i Panów Radnych, obecnych jest 20 osób. Głosowanie jest prawomocne. Przystępujemy do głosowania. Tak, głosujemy. Kto z Pań… kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki i najpierw zagłosujemy na „tak”, potem będziemy głosować „wstrzymuję się” i potem „przeciw”. Tak, żeby też było to widoczne dla osób, które ewentualnie nas obserwują. Czyli pierwsza wersja, kto z Państwa jest za podjęciem stosownej uchwały, proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. Dziękuję. Kto się wstrzymał? Dziękuję. Kto jest przeciw? Dziękuję. Głosowanie zostało zakończone.
Marek Drabik: Jestem za
Marta Gajewicz: Jestem przeciw
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Artur Gierula: Jestem przeciw
Agnieszka Janus: Jestem za
Tadeusz Kaczmarek: Jestem za
Justyna Karpiak: Jestem za
Daniel Kowalik: Jestem za
Magdalena Krupińska-Kotulska: Jestem za
Marek Kubasiński: Jestem za
Anna Konwerska: Jestem za
Edyta Ledzion: Jestem za
Piotr Łaszewski: Wstrzymuję się
Ryszard Olesiński: Jestem za
Emilia Paryż: Jestem za
Jolanta Pietrusiak: Jestem za
Jacek Sikora: Jestem za
Małgorzata Stępniewska: Jestem za
Andrzej Szarwas: …
Paweł Ślęzak: Jestem przeciw
Tomasz Walczewski: Jestem za
Mirosław Ziółkowski: Jestem przeciw
Czy ktoś, kto siedzi bliżej mógłby to albo podsunąć nam monitor?
00:28:01 – 00:28:05
Daniel Kowalik:
15 za, 1 wstrzymujący się, 4 przeciw.
00:28:05 – 00:28:57
Marek Drabik:
Dobrze. Stwierdzam, że w wyniku głosowania przy 15 głosach a… za chwilkę jeszcze, (nieczytelny zapis) cierpliwości. Przy 15 głosach za, przy 1 wstrzymującym się, 4 głosach przeciwnych, uchwała została podjęta, uchwała nr 33/V/2024 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu Kutnowskiego na 2024 rok.
Punkt 2b
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00:28:57 – 00:29:19
Marek Drabik:
Przechodzimy do punktu 2b. To jest podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kutnowskiego na lata 2024-2040. Projekt uchwały otrzymali oczywiście Państwo w materiałach na sesję. Macie również autopoprawkę. Proszę Panią Skarbnik o przybliżenie tematu, omówienie projektu uchwały.
00:29:19 – 00:30:26
Jolanta Skowrońska:
Panie Przewodniczący, Wysoka Rado projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kutnowskiego na lata 2024-2040 wraz z autopoprawką jest związany z dostosowaniem pozycji w… w dochodach, wydatkach budżetu powiatu. I tak, dochody planowane po zmianach stanowią kwotę 270 543 227,85 zł. Wydatki po zmianach to kwota 293 389 525,74 zł. Wynik budżetu jest deficytem i stanowi 22 846 297,89 zł. Przychody i rozchody pozostają na dotychczasowym poziomie. Z czego przychody stanowią łączną kwotę 23 737 687,11 zł, a rozchody 891 389,22 zł. Dziękuję.
00:30:28 – 00:32:07
Marek Drabik:
Dziękuję. Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos lub zadać pytanie w tym punkcie? Nie widzę. W takim razie przystępujemy do głosowania. Głosujemy w ten sam sposób, czyli klikamy przycisk i podnosimy rękę. Stwierdzam, że na 20 osób zadeklarowanych jest 20 osób przystępujących do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. Kto się wstrzymał, proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. Kto jest przeciw, proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. 
Marek Drabik: Jestem za
Marta Gajewicz: Jestem przeciw
Artur Gierula: Jestem przeciw
Agnieszka Janus: Jestem za
Tadeusz Kaczmarek: Jestem za
Justyna Karpiak: Jestem za
Daniel Kowalik: Jestem za
Magdalena Krupińska-Kotulska: Jestem za
Marek Kubasiński: Jestem za
Anna Konwerska: Jestem za
Edyta Ledzion: Wstrzymuję się
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Piotr Łaszewski: Wstrzymuję się
Ryszard Olesiński: Jestem za
Emilia Paryż: Wstrzymuję się
Jolanta Pietrusiak: Jestem za
Jacek Sikora: Wstrzymuję się
Małgorzata Stępniewska: Jestem za
Andrzej Szarwas: …
Paweł Ślęzak: Jestem przeciw
Tomasz Walczewski: Jestem za
Mirosław Ziółkowski: Jestem przeciw
Stwierdzam, że w wyniku głosowania przy 12 głosach za, 4 głosach wstrzymujących się i 4 głosach przeciwnych, Rada Powiatu Kutnowskiego podjęła uchwałę nr 34/V/2024 w sprawie zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kutnowskiego na lata 2024-2040.
Punkt 2c
00:32:08 – 00:32:52
Marek Drabik:
Tym sposobem przechodzimy do punktu 2c. To jest do realizacji… do podjęcia uchwały w sprawie przekazania części zadania własnego Powiatu Kutnowskiego dotyczącego wykonania przycinki fitosanitarnej drzew w pasach drogowych dróg powiatowych na terenie gminy Krzyżanów. Projekt uchwały otrzymaliście Państwo w materiałach na sesję. Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos w tym punkcie, zadać pytanie? Nie widzę, wobec tego przystępujemy do głosowania. Stwierdzam ponownie, że jest 20 radnych, którzy do tego głosowania przystępują. Głosujemy w sposób podobny, czyli przez podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. Kto z Pań i Panów radnych jest za przyjęciem…
00:32:52 – 00:33:39
(nieczytelny zapis)
00:33:41 – 00:35:24
Marek Drabik:
Proszę Państwa, przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa jest za podjęciem uchwały przekazania części zadania własnego Powiatu Kutnowskiego dotyczącego wykonania przycinki fitosanitarnej drzew w pasach drogowych dróg powiatowych na terenie gminy Krzyżanów, proszę o podniesienie ręki. Kto z Państwa się wstrzymał, proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. Dziękuję. Kto jest przeciw, proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie… przyciśnięcie przycisku. Dziękuję. Głosowanie zostało zakończone.
Marek Drabik: Jestem za
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Marta Gajewicz: Jestem za
Artur Gierula: Jestem za
Agnieszka Janus: Jestem za
Tadeusz Kaczmarek: Jestem za
Justyna Karpiak: Jestem za
Daniel Kowalik: Jestem za
Magdalena Krupińska-Kotulska: Jestem za
Marek Kubasiński: Jestem za
Anna Konwerska: Jestem za
Edyta Ledzion: Jestem za
Piotr Łaszewski: Jestem za
Ryszard Olesiński: Jestem za
Emilia Paryż: Jestem za
Jolanta Pietrusiak: Jestem za
Jacek Sikora: Jestem za
Małgorzata Stępniewska: Jestem za
Andrzej Szarwas: …
Paweł Ślęzak: Jestem za
Tomasz Walczewski: Jestem za
Mirosław Ziółkowski: Jestem za
Stwierdzam, że w wyniku głosowania przy 20 głosach za, Rada Powiatu Kutnowskiego podjęła uchwałę nr 35/V/2024 w sprawie przekazania części zadania własnego Powiatu Kutnowskiego dotyczącego wykonania przycinki fitosanitarnej drzew w pasach drogowych dróg powiatowych na terenie gminy Krzyżanów.
Punkt 3
 00:35:24 – 00:35:29
Marek Drabik:
Przechodzimy do punktu 3, czyli zakończenie obrad. Dziękuję Państwu za przybycie. Obrady zostały zakończone.
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Protokołowała:
Monika Gawryszczak

2

